

POŘAD BOHOSLUŽEB 9. 3. - 16. 3. 2025

farnost Bzenec a Domanín

8	So	s nedělní platností	17:00 Těmice	Za + manžela, dvoje rodiče, sestru a bratra. Poděkování za dožití 90let života a ochranu Panny Marie pro celou živou rodinu
9	Ne	1. NEDĚLE POSTNÍ	7:30 Domanín	<i>Křížová cesta</i>
			8:00 Domanín	Za + kamaráda Pavla s prosbou o Boží milosrdenství
			<i>Lektoři: Martin Bedrava a Jitka Masařová</i>	
			8:55 Bzenec	<i>Křížová cesta</i>
			9:30 Bzenec	Za farní společenství
			<i>Lektoři: Andrea Goliášová a Lenka Poláčková</i>	
11	Út		18:00 Bzenec	Poděkování Pánu Bohu za prožité roky s prosbou o Boží pomoc a ochranu Panny Marie pro celou rodinu
12	St		8:00 Těmice	Za + rodiče Jurčikovy, + dceru, dar zdraví pro celou živou rodinu a ochranu Panny Marie
13	Čt		18:00 Domanín	Za + Vladimíra Frýborta, + rodiče, dar zdraví a Boží požehnání pro celou živou rodinu
14	Pá		15:00 Bzenec	Pohřeb pana Jaroslava Brázdy
15	So	s nedělní platností	17:00 Těmice	Za farní společenství
16	Ne	2. NEDĚLE POSTNÍ	7:30 Domanín	<i>Křížová cesta</i>
			8:00 Domanín	Za + Zlatku, dvoje + rodiče, ochranu Panny Marie a Boží požehnání pro celou živou rodinu
			<i>Lektoři: Tomáš Žůrek a Marie Horniková</i>	
			8:55 Bzenec	<i>Křížová cesta</i>
			9:30 Bzenec	Na poděkování za 60 let života s prosbou o Boží požehnání pro celou živou rodinu
			<i>Lektoři: rodina Boráňova</i>	

Milí mladí, doražte za námi do Vacenovic na filmový víkend 14. - 15. 3. 2025. Během pátku a soboty se podíváme na všechny tři díly Pána prstenů a máme pro vás připravenou i "přednášku": Proč je dílo Pán Prstenů křesťanské dílo? Na místě bude zajištěno občerstvení, případně i přespaní. Prosíme vás proto o přihlášení, které nám usnadní přípravu akce. Těší se na vás společenstvo animátorů. Více info najdete na plakátku a na webu.

POSTNÍ ALMUŽNA: Charita opět připravila na dobu postní papírové schránky s programem Postní almužna. Archy na poskládání schránky jsou k dispozici na stolku. Smyslem je postní sebezápor, kdy se ušetřené prostředky poskytnou na pomoc potřebným.

KŘÍŽOVÉ CESTY budou bývat v neděli a ve čtvrtek (Domanín) a v neděli a pátek (Bzenec) cca. půl hodiny před mší sv. Prosíme jednotlivce nebo skupiny ve farnosti, kteří by mohli vést tyto pobožnosti, aby se napsali do připraveného rozpisu.

BZENEC: V postní době budou úterní mše svaté v kapli na faře a páteční z důvodu modlitby křížové cesty v kostele.

POSTNÍ DUCHOVNÍ OBNOVA PRO VŠECHNY KYJOV 15.-16.3.2025

Duchovní obnovou nás bude v tomto Svatém roce provázet P. Dr. Daniel Vícha, biskupský vikář pro pastorační a známá osobnost na TV NOE. Více informací najdete na plakátku a webu farnosti.

POZVÁNKA PRO SENIORY: Srdečně zdravíme z Olomouce a zasíláme pozvánku na setkání zástupců seniorů, které se výjimečně uskuteční na Velehradě 25. března 2025, abychom nabídli příležitost těm, kteří to mají do Olomouce dál. Jsou zváni animátoři seniorů, vedoucí společenství seniorů, zástupci seniorů, ale také ti, kteří o založení společenství uvažují. Na setkání je třeba se předem přihlásit. Prosíme o vyslání jednoho až dvou seniorů z Vašich farností. Zájemci obraťte se na otce Martina.

Minulou neděli se při sbírce vybralo - v Bzenci: 6.614 Kč.
V Domaníně 8.763 Kč.; v Těmicích: 1.038 Kč. Celkem 9.801 Kč.
Všem dárcům PánBůh zaplať.

*Farnost Bzenec a Domanín: e-mail: fabzenec@ado.cz; tel. 730 546 664,
P. Mgr. Martin Rumíšek*